VÝZVA NA PREDLOŽENIE PONÚK
zákazka

podľa § 8 ods. 3 zákona č. 343/2015 Z. z. o verejnom obstarávaní a o zmene a doplnení niektorých zákonov a podľa usmernenia Pôdohospodárskej platobnej agentúry č. 8/2017 k obstarávaniu tovarov, stavebných prác a služieb financovaných z PRV SR 2014-2020 na dodanie tovarov „Obstaranie techniky pre pestovanie liečivých rastlín“. 

1. Identifikácia obstarávateľa podľa § 8 ods. 3: 
Názov:
AGROKARPATY, s.r.o. Plavnica
Sídlo:
065 45 Plavnica 
IČO: 
31679935
Kontaktná osoba: 
Peter Vančo  – konateľ
Tel.:
+421 907995330
e-mail:
vanco.agrokarpaty@gmail.com
2. Miesto dodania predmetu zákazky:

AGROKARPATY, s.r.o. Plavnica, 065 45 Plavnica
3. Predmet zákazky: 

Predmetom zákazky je dodanie tovarov - Traktor 1 ks, Rotačné brány 1ks, Radličková plečka 6-riadková 1 ks, Pluh 1 ks, Čelné rýhované valce 1 ks.

Opis predmetu zákazky tvorí prílohu č. 1 tejto výzvy.
4. Predpokladaná hodnota zákazky: 

Predpokladaná hodnota budúcich investičných nákladov na nákup uvedenej techniky je:

Traktor 1 ks
76 940 € bez DPH
Rotačné brány 1ks
13 635 € bez DPH
Radličková plečka 6-riadková 1 ks
17 290 € bez DPH
Pluh 1 ks
22 081 € bez DPH
Čelné rýhované valce 1 ks
3 900 € bez DPH
Predpokladaná hodnota zákazky je 133 846,00  EUR bez DPH.
5. Finančný zdroj 
Vlastné zdroje obstarávateľa a dotačné zdroje z Programu rozvoja vidieka 2014 - 2020.
6. Spoločný slovník obstarávania (CPV): 
Hlavný slovník: 

16000000-5
Poľnohospodárske stroje

7. Obchodné podmienky
Návrh kúpnej zmluvy tvorí prílohu č. 2 tejto výzvy. Zmluvu do cenovej ponuky nevypĺňajte, slúži len pre informatívne účely. Zmluvu uzatvorí objednávateľ s víťazným uchádzačom v lehote viazanosti ponúk.
8. Lehota na dodanie alebo dokončenie predmetu zákazky:
do 6 mesiacov od vystavenia objednávky kupujúcim na základe kúpnej zmluvy uzatvorenej s víťazným uchádzačom
9. Lehota na predkladanie ponúk, spôsob predloženia ponúk a náležitosti ponuky:
a) 08.02.2018 do 12:00 hod., resp. do 15 pracovných dní odo dňa poštového doručenia tejto výzvy. Dátum doručenia bude obstarávateľ sledovať prostredníctvom doručenky, resp. notifikácie pošty.
b) doručenie poštou alebo osobne na adresu: AGROKARPATY, s.r.o. Plavnica, 065 45 Plavnica.
c) cenová ponuka sa predkladá v písomnej podobe, opečiatkovaná a podpísaná uchádzačom (štatutárom) v 2 originálnych vyhotoveniach, a zároveň aj na CD v editovateľnom formáte (Word). Uchádzač v ponuke uvedie svoje kompletné kontaktné a identifikačné údaje. Na prípravu cenovej ponuky slúži preddefinované tlačivo „Cenová ponuka“, ktoré tvorí prílohu č. 3 tejto výzvy, a ktoré uchádzač vyplní. Uvedené tlačivo vám poskytujeme v elektronickej podobe na CD. Účelom preddefinovaného tlačiva je porovnateľnosť jednotlivých cenových ponúk z hľadiska splnenia požadovaných technických parametrov a dodržanie požadovanej detailnosti položiek. Uchádzač v ponuke uvádza ceny bez DPH, v prípade že uchádzač nie je platca DPH uvedie to v ponuke v liste v časti poznámky.
Ďalšie požadované doklady, ktoré tvoria súčasť ponuky:

· doklad oprávňujúci uchádzača dodávať tovar, uskutočňovať stavebné práce, alebo poskytovať službu (výpis z obchodného registra alebo živnostenské oprávnenie) – nie starší ako 3 mesiace (2 x originál alebo úradne osvedčené kópie)
· Čestné vyhlásenia, že:

· uchádzač ani jeho štatutárny orgán, ani žiadny člen štatutárneho orgánu, ani žiadny člen dozornej rady, ani prokurista neboli právoplatne odsúdení za trestný čin korupcie, za trestný čin poškodzovania finančných záujmov EÚ, za trestný čin legalizácie príjmu z trestnej činnosti, za trestný čin založenia, zosnovania a podporovania zločineckej skupiny, alebo za trestný čin machinácie pri verejnom obstarávaní a verejnej dražbe (2 x originál),
· uchádzač neporušuje zákaz nelegálnej práce a nelegálneho zamestnávania podľa zákona č. 82/2005 Z.z. o nelegálnej práci a nelegálnom zamestnávaní a o zmene a doplnení niektorých zákonov (2 x originál), 
· uchádzač nie je v konkurze, likvidácii, reštrukturalizácii a nie je voči nemu vedené exekučné konanie (2 x originál).
Predmetné čestné vyhlásenia tvoria prílohu č. 4 a, b, c výzvy na predkladanie ponúk. Uvedené tlačivá čestných prehlásení Vám poskytujeme v elektronickej podobe na CD. 
d) ponuka musí byť doručená v nepriehľadnom vonkajšom obale (napr. nepriehľadná obálka), ktorý musí byť označený „súťaž - neotvárať“

e) akceptovaná bude ponuka uchádzača, ktorý predloží najnižšiu ponukovú cenu na predmet zákazky

f) doručená ponuka môže byť zahrnutá do vyhodnotenia len za predpokladu, že jej obsah zodpovedá všetkým podmienkam definovaným vo výzve na predloženie ponúk, obsahuje všetky náležitosti definované vo výzve na predkladanie ponúk a bude predložená v lehote určenej vo výzve na predkladanie ponúk.
g) Jazyk ponuky – akceptujú sa doklady a dokumenty ponuky v SK alebo CZ jazyku. Ak má uchádzač sídlo mimo územia Slovenskej republiky, doklady a dokumenty musia byť predložené v pôvodnom jazyku a súčasne musia byť úradne preložené do úradného slovenského jazyka okrem dokladov predložených v českom jazyku. Preklady dokladov musia byť úradne opatrené okrúhlou pečiatkou, vyhotovené úradnými prekladateľmi.

10. Dátum a čas vyhodnotenia ponúk:
Vyhodnotenie ponúk sa uskutoční dňa 08.02.2017 o 13:00 hod.
Účasť na otváraní ponúk je umožnená všetkým uchádzačom, ktorí predložili ponuku v lehote na predkladanie ponúk a ktorých ponuka nebola vylúčená. Vyhodnotenie ponúk je neverejné a uskutočňuje sa výlučne v sídle obstarávateľa.
11. Doklady ktoré bude obstarávateľ požadovať od víťazného uchádzača:
Obstarávateľ od víťazného ucházdača písomne vyžiada, aby do 5 pracovných dní doručil (za predpokladu, že uvedené doklady nedoručil v rámci zaslania cenovej ponuky):

a) výpis z registra trestov všetkých členov štatutárneho orgánu, členov dozornej rady, prípadne prokuristu nie starší ako 3 mesiace (2 x originál alebo úradne overené kópie)

b) výpis z registra trestov právnickej osoby nie starší ako 3 mesiace (2 x originál alebo úradne overené kópie).
Uchádzač môže predmetné doklady predložiť už v rámci predloženia cenovej ponuky ako jej súčasť.

12. Zaslanie informácie o výsledku vyhodnotenia ponúk
Obstarávateľ zašle informáciu o výsledku vyhodnotenia ponúk poštou, emailom alebo doručí osobne v termíne do 14 kalendárnych dní odo dňa vyhodnotenia predložených ponúk.
13. Kritéria na hodnotenie ponúk:
Najnižšia cena v € bez DPH. Hodnotenie ponuky bude na úrovni jednotlivých zariadení. 

V prípade že uchádzač nie je platca DPH uvedie to v ponuke.
14. Lehota viazanosti ponúk:
Do 31.12.2018

V Plavnici dňa: 08.01.2017






Peter Vančo
      

konateľ  AGROKARPATY, s.r.o. Plavnica
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